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A minap a YouTube-on láttam egy menő oktató 
anyagot az IronEcho Design-tól. Egy 
számjegyet fotón használva kivágási hatást 
készített. Brosúrán, vagy hirdetésben jó ötlet 
lehet ezt használni.

csökkentsd a szám átlátszatlanságát, hogy a 
fényképet a kívánt módon beigazíthasd. 
Folytatás előtt feltétlenül állítsd vissza 100%-ra 
(átlátszatlanság). Én csak 70%-ig 
csökkentettem.

Az eredetin jelöld ki mindkét elemet, majd 
Objektum → Maszk → Maszk beállítása.

Igazából az egyik másolaton nem kell a 
fénykép, csak a szám, de azt ráérsz törölni a 
képet arról a második lépés végrehajtása UTÁN 
is.

Párszor megcsináltam, és ha elsőre nehéznek is 
tűnik, nem az. Nyisd meg az Inkscape-et, 
importálj fényképet, és a szöveg eszközzeligény 
szerint készíts egy számot vagy betűt. Az 
IronEcho-s Rick szerinta projekthez csak 
csatolni kell a képet, nem beágyazva némileg 
kisebb lesz a fájlméret. A szám legyen fehér, 
mert maszkot fogunk használni rajta, és a maszk 
megőrzi a fehér alattidolgokat. (Ezúttal betűt 
használtam.) Javasolja továbbá, hogy 

Az elképzelés az, hogy a fénykép látni kívánt 
részét a betű mögé kell rendezni. Ha 
elrendezted, 2 másolatot készíts, példányonként 
<CTRL+D> és félrehúzás. Másodiknak egy kis árnyékot adunk a számnak. 

Az egyik másolaton jelöld ki a számot, vagy a 
betűt. Kattints a Szűrők → Árnyékok és 
ragyogások → Vetett árnyék-ra. A 
beállításokat így változtassuk meg:
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Most már látható az árnyék a betű belső oldalán. 
Fogd és húzd a kivágás fölé, hogy egy vonalba 
kerüljön.

a alkalmazd (Bézier)Toll eszközt b-spline 
módban ( balról a harmadik az eszközbeállítá-
soknál).

vagy hirdetést, rajta, készítsd el a saját 
projektedet.

Én még ezt is csináltam.

A kivágásodnak már van egy kis mélysége. Itt 
befejezhetnénk, de csináljunk még valamit. 
Szeretném, ha a lány sapkája és az srác feje 
búbja szerepelne a képen. A harmadik másolaton 

Rajzold körbe azokat a részeket, amiket a kivá-
gáshoz szeretnél adni. Több esetén, jelöld ki 
mindkettőt, és kattints az Útvonal→ Csopor-
tosítás-ra. Ez összekapcsolja azokat. Kijelölve, 
válaszd ki a fényképet is, majd kattints 
azObjektum→ Vágás →Vágás beállításá-ra.

A vágás hozzáadja a kívánt további részeket. 
Ragadd meg, és helyezd rá az eredetire (arra, 
amin a kivágás és a vetett árnyék van). Vagy 
nagyítsd ki a megfelelő eligazításhoz, vagy 
használd az Igazítás eszközt.

Az IronEcho leírása egy további lépésben 
megmutatja árnyék adását a személyekhez, de 
én itt megállok. Exportálás előtt kiválaszthatod 
az összeset és csoportosíthatod, vagy 
exportálhatod csak a végeredményt. És ha másik 
dolgot is készítenél, akár egy üdvözlőlapot, 
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